

Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.
Exclusive for new users only.

Get it now

USDC соответствует обновленным правилам MiCA: криптоэкспертный анализ меняющейся ситуации

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/research-analysis/usdc-complies-with-updated-mica-rules-crypto-expert-analysis-of-the-changing-situation>



Circle, ведущий эмитент стейблкоинов, 1 июля 2024 года сделал важное заявление, сообщив, что его французская дочерняя компания получила лицензию Electronic Money Institution (EMI). Это знаковое достижение дает Circle право выпускать стейблкоины USDC и EURC в соответствии с требованиями на территории Европейского Союза (ЕС), что является важным шагом для отрасли. Ожидается, что шаг Circle, первого в мире эмитента стейблкоинов, соблюдающего новаторский Закон ЕС о рынках криптоактивов (MiCA), изменит ландшафт стейблкоинов. Последствия этого развития огромны и обещают улучшить регулирование, повысить прозрачность и способствовать большему доверию к рынку стейблкоинов. Узнайте, как эта новость повлияет на будущее стейблкоинов ниже.

- [Основные выводы | Резюме](#)
- [Разъяснение MiCA: понимание системы регулирования криптоактивов](#)
- [Стейблкоины USDC: идеально подходят для финансовых учреждений](#)
- [Обновление правил криптовалют: соблюдайте или исчезните в новую эпоху](#)
- [Стейблкоины и будущее DeFi: экспертные взгляды на меняющуюся ситуацию](#)
- [Итог: ключевые выводы](#)

Основные выводы | Резюме

В июне 2023 года ЕС утвердил начальный этап правил MiCA, что стало знаковым шагом, открыв путь к более строгому надзору за рынком криптовалют. 30 июня 2024 года правила MiCA в отношении стейблкоинов вступят в силу, формируя будущее цифровых валют в Европе. Примечательно, что Circle Mint, платформа для чеканки и обмена стейблкоинов USDC и EURC, теперь доступна бизнес-клиентам по всему континенту. Эксперты отрасли прогнозируют, что эти правила создадут сценарий «соблюдай или исчезни» для эмитентов криптовалюты, подчеркивая важность соблюдения нормативной базы. Однако, по мнению Энди Лиана, грядущая волна регулирования криптовалют не обязательно может препятствовать децентрализации, подчеркивая потенциал сбалансированного роста в отрасли.

Разъяснение MiCA: понимание системы регулирования криптоактивов

Одним из ключевых аспектов внедрения MiCA является регулирование стейблкоинов, которое вступило в силу 30 июня 2024 года. Это постановление предъявляет строгие требования к эмитентам, обязывая их получать лицензии MiCA для публичного предложения и торговли как криптовалютами, так и стейблкоинами на территории ЕС. Это лицензионное требование гарантирует, что эмитенты соответствуют строгим критериям, способствуя прозрачности и подотчетности в криптопространстве.

Согласно правилам MiCA, эмитенты обязаны соблюдать определенные пороговые значения для выпуска стейблкоинов, отличных от евро. Если эмитент превышает лимит в более чем 1 миллион транзакций стейблкоинов или если общая стоимость транзакций стейблкоинов превышает 200 миллионов евро, он обязан прекратить выпуск стейблкоинов, выраженных не в евро. Это положение направлено на смягчение потенциальных рисков, связанных с крупномасштабными транзакциями со стейблкоинами, и обеспечение стабильности финансовой системы.

Помимо регулирования стейблкоинов, MiCA также налагает на эмитентов ряд других требований. К ним относятся открытие офиса в стране ЕС, внедрение надежных правил по борьбе с отмыванием денег и раскрытие соответствующей информации, такой как риски, связанные с выпущенными криптовалютами, и часть резервных средств, хранящихся в виде банковских депозитов. Эти меры усиливают надзор и гарантируют соблюдение эмитентами высоких стандартов управления и прозрачности.

Заключительный этап правил MiCA планируется реализовать к концу 2024 года, что еще больше укрепит нормативную базу для криптоактивов в ЕС. Крипто-исследовательская фирма Chainalysis высоко оценила усилия MiCA, заявив, что она стремится унифицировать раздробленную нормативно-правовую среду путем установления гармонизированных правил. Такая гармонизация не только обеспечивает правовую определенность, но также защищает потребителей и инвесторов, одновременно поддерживая целостность и стабильность европейской финансовой системы.

Стейблкоины USDC: идеально подходят для финансовых учреждений

Представляем: Circle, который теперь соответствует нормативной базе MiCA, открывает новую эру для своего флагманского стейблкоина USDC. Благодаря Circle Mint, нашей платформе для чеканки и погашения, доступной по всей Европе для бизнес-клиентов, учреждения могут воспользоваться преимуществами почти мгновенного расчета, низких транзакционных издержек и круглосуточной доступности. Предоставьте своему бизнесу возможность предлагать клиентам доступ к стейблкоинам через ваше приложение или веб-сайт, что произведет революцию в финансовых транзакциях. Воспользуйтесь этой возможностью со стейблкоинами USDC Circle уже сегодня.

Обновление правил криптовалют: соблюдайте или исчезните в новую эпоху

Недавние объявления крупных бирж, таких как Binance, Bitstamp, Kraken, OKX и других, раскрывающие планы по исключению или поэтапному отказу от несоответствующих токенов, еще больше подчеркивают эту нормативную тенденцию. Эти шаги отражают растущий консенсус среди игроков отрасли в том, что соблюдение требований — это не просто выбор, а необходимость для выживания во все более регулируемой крипто-среде ЕС.

Такие эксперты, как Данте Диспрейт из Circles и Патрик Хансен, в своем блоге для Бреттон-Вудского комитета подчеркнули, что индустрия стейблкоинов в ЕС будет консолидироваться вокруг регулируемых токенов. Ожидается, что эта консолидация укрепит крипторынок ЕС, повысив его конкурентоспособность в качестве принимающей стороны для следующего развития криптоиндустрии.

Стейблкоины и будущее DeFi: экспертные взгляды на меняющуюся ситуацию

Энди Лиан, межправительственный эксперт по блокчейну, считает, что совместимые стейблкоины могут стать переломным моментом для ускорения глобального внедрения. Он подчеркивает роль регулирования в построении доверия, особенно в отношении денежных переводов и долларowego воздействия, что может привлечь новых пользователей в экосистему стейблкоинов. Кроме того, Лиан отмечает, что интеграция с традиционными финансами откроет более широкие возможности для платежей и финансовых продуктов, что еще больше повысит потенциал стейблкоинов.

Несмотря на сохраняющиеся проблемы, Лиан с оптимизмом смотрит в будущее совместимых стейблкоинов. Он считает, что у них есть потенциал для ускорения глобального внедрения, стимулируя развитие криптоиндустрии. Отвечая на вопрос о будущем DeFi в условиях неизбежного регулирования криптовалют, Лиан предполагает, что децентрализация не может стать жертвой этих правил. Вместо этого он считает, что криптовалюты могут адаптироваться и даже процветать вместе с новыми правилами, создавая параллельное регулируемое криптопространство, сосуществующее с существующим.

Между тем, Шивен Мудли, главный операционный директор и макростратег 80eight Group, предлагает свое мнение о росте внедрения стейблкоинов. Мудли считает, что глобальное внедрение стейблкоинов будет зависеть от того, как экономики ЕС будут продвигать внедрение блокчейна среди торговых партнеров. Это подчеркивает важность трансграничного сотрудничества и интеграции в стимулировании внедрения стейблкоинов и технологии блокчейн.

Рассмотрев конкретно стейблкоины и технологии, связанные с ними, Мудли отмечает, что разработанные рыночные цели вокруг FATF (Группа разработки финансовых мер) и AML (Борьба с отмыванием денег) хорошо подходят для повышения прозрачности торговли и сокращения задержек в торговле. сеть SWIFT несколько вручную проверяет соответствие. Это говорит о том, что стейблкоины могут революционизировать способы проведения трансграничных платежей и торговли, делая их более быстрыми, эффективными и прозрачными.

Итог: ключевые выводы

Изучение криптовалютной среды: правила MiCA и не только
Поскольку в криптоиндустрии происходит регулятивная революция, правила MiCA знаменуют собой поворотный момент. Эти новые правила, хотя и противоречивы, формируют будущее цифровых валют во всем мире. Поскольку все больше регионов, включая США, рассматривают возможность принятия законодательства, касающегося криптовалют, структура MiCA, несомненно, послужит образцом, влияющим на то, как другие страны создают свои собственные правила. Нижняя линия? Крипто-ландшафт развивается, и MiCA находится в авангарде этой трансформации.